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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este compromiso,

reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que
puedo usar un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la
recepcién del examen; y, cualquier instrumento de comunicacidn que hubiere traido, debo
apagarlo y depositarlo en la parte frontal del aula, junto con alguin otro material que se encuentre
acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se
entreguen en esta evaluacién. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo el presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como aspirante a la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad,
por eso no copio ni dejo copiar".

INSTRUCCIONES
» Por favor preste mucha atencion a las instrucciones del docente aplicador, para el desarrollo de

esta prueba.

> Usted recibira un cuadernillo con preguntas (examen) y una hoja de respuestas.

> Escriba sus nombres completos con pluma, en el cuadernillo y en la hoja de respuestas

» Escriba su nimero de cédula con pluma, y marque los casilleros que se encuentran debajo de cada
numero, con lapiz.

> Marque la respuesta correcta para cada una de las preguntas planteadas, asiente bien el lapiz y
realice la marca correcta ( M), TODAS LAS RESPUESTAS DEBEN SER MARCADAS CON LAPIZ EN LA
HOJA DE RESPUESTAS, CASO CONTRARIO LA RESPUESTA SERA ANULADA POR EL LECTOR OPTICO.

» El presente examen debe ser realizado ESTRICTAMENTE en forma individual.

» En el cuadernillo de preguntas, escriba el DESARROLLO de cada tema en el espacio
correspondiente.
» El cuadernillo de preguntas consta de 80 preguntas:

e 10 Preguntas de Matematicas
e 10 Preguntas de Fisica
e 15 Preguntas de Biologia.
e 15 Preguntas Quimica
e 15 Preguntas de Ciudadania y Proyecto de vida.
e 15 preguntas de Introduccidn a la comunicacidn Académica.
> Controle su tiempo y aseglrese de marcar sus respuestas a las preguntas planteadas, en la hoja
de respuestas.
» En caso de tener alguna consulta, por favor levante la mano hasta que el docente que le entregd
el examen pueda atenderlo.

Nota. No abra el cuadernillo de preguntas (examen) sélo hasta que el docente le dé la instruccidn de
hacerlo.



MATEMATICAS

1. Sean las proposiciones simples

a: César es inteligente

b: César actua con prudencia

c: César gana el concurso

La traduccién al lenguaje formal de la proposicidn compuesta: “César gana el concurso porque es

inteligente y actua con prudencia” es:

A
B
C.
D
E

a - (bAc)
(bAc) > a
(aNc) - b
b - (a Ac)
(a/Nb) > c

2. Sea la proposicién compuesta: “Si tu eres un conductor irresponsable, entonces pones en peligro la

vida de los demds”, una INVERSA de la proposicién es:

A.

mOoO O

Si tu eres un conductor responsable, entonces no pones en peligro la vida de los demas.
Si tu eres un conductor responsable, entonces pones en peligro la vida de los demas.
Pones en peligro la vida de los demds ya que eres un conductor irresponsable.

Si pones en peligro la vida de los demas, eres un conductor irresponsable.

Eres un conductor responsable porque no pones en peligro la vida de los demas.

3. En una empresa se realiza una encuesta a sus 70 empleados obteniéndose los siguientes resultados:

45 de ellos les gusta su trabajo, 37 de ellos tienen buenas relaciones con su jefe, 20 de ellos les gusta

su trabajo y tienen buenas relaciones con su jefe. ¢ Cuantos empleados no tienen buena relacidn con

su jefe y no les gusta su trabajo?

A.
B.
C.
D.
E.

B
C.
D
E

25
20
15
8
5

Si(x—y=y—z=13),elvalorde [(x —¥)? + (y — 2)? + (x — 2)*] es:
A.

16
18
20
22
24



3 x-3
e
x—4 X

5. Sea el conjunto referencial Re = R vy el predicado p(x) =2

El conjunto de verdad Ap(x) es:

A. {0,4}

B. Re —{0}
C. {—2,6}
D. Re— {4}
E. {34}

1
6. Alsimplificar la expresion  (1,5)72 — (2,25) 2 , se obtiene:

A =2
9
B. —2
5
c. -1
9
p. -1
6
E. -2

7. Sea el conjunto referencial Re = Ry el predicado p(x): |4x — 3| < 2x + 21

Entonces, el conjunto de verdad Ap(x) es el intervalo:

A. (—o0,—3) U (12,+0)
B. (—3,12)

C. [-312]

D. (—3,12]

E.

(=00, —=3] U [12,4+x)

8. Lamitad de un nimero es igual a su sexta parte aumentada en 10. Entonces el nimero es:

A 22
B. 24
C. 26
D. 28

E. 30



9. Laecuacidén de la recta que corresponde a la grafica adjunta es:

3x+4y—-18=0
3x—4y—-18=0
4x -3y —18=0
4x+3y—18=0
3x+4y+18=0

E
m o O w P

1

10. Sean f y g dos funciones de variable real, tales que f(x) =vx—6 y g(x) =

23 Entonces el
dominio de la funcién f + g es:
A. (—0,—6)U (6,4%) B. (6,+©) C. R—{—66} D. [6,+) E. [-6,6]

FISICA

11. Un vector forma un angulo 6, con la horizontal. Las componentes horizontal y vertical del vector
seran iguales en magnitud si el angulo 6 es:

0°

302

45¢

602

. 909

12. El diagrama muestra la posicion y el tiempo transcurrido del movimiento de un auto iniciando desde
el reposo y acelerando uniformemente en linea recta. ¢ Cual fue la velocidad media del autodet=1s
at=2s?

0s ls ls 3s

Sy fE» LA~ )] >

Inicio 3Im 17 m Tm

moon®>P
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13. La funcidn de posicidon de una particula es x (t) = 30t — 2t?, donde t esta en segundos y x en metros. La
velocidad inicial de la particula es:

A. 2m/s B. -2m/s C. 4m/s D. -4m/s E. 30m/s
14. Una piedra cae desde el reposo una distancia vertical de 0.72 metros a la superficie de un planeta en
0.63 segundos. La magnitud de la aceleracidn de la gravedad en este planeta es:

A. m/s? B. 23m/s* C. 3.6m/s> D. 49m/s? E. 9.8 m/s?



15. El vector A se dirige hacia el norte y el vector B se dirige hacia el este. {Cual de los siguientes
diagramas de vectores representa mejor la adicidén de los vectores Ay B?

16. Si un caballo tira de un vagdn en reposo, el vagdn tira por igual sobre el caballo. ¢El vagdn se puso en

marcha?

A. No, porque las fuerzas se anulan entre si.

B. Si, porque hay una fuerza neta que actua sobre el vagon.

C. Si, porque hay un retardo entre la accién y reaccién.

D. Si, la fuerza con la que el caballo tira del carro es mds grande que la fuerza con que la carreta tira
sobre el caballo.

E. No, la fuerza con la que el caballo tira del carro es mas pequefia que la fuerza con que la carreta
tira sobre el caballo

17. Dos carros se mueven sobre una misma recta. El carro A tiene una masa de 2 kg y una velocidad de 3
m/s hacia la derecha. El carro B tiene una masa de 3 kg y una velocidad de 2 m/s hacia la izquierda. En
comparacion con la inercia y la rapidez del carro A, el carro B tiene

la misma inercia y menor rapidez

la misma inercia y la misma rapidez

mayor inercia y menor rapidez

menor inercia y mayor rapidez

mayor inercia y la misma rapidez

mooOw>»



18. Una persona esta de pie sobre una balanza de bafio en un ascensor. Si la balanza lee un valor mayor
que el peso de la persona en reposo, el ascensor se podria estar moviendo
A. hacia abajo a rapidez constante

hacia arriba a rapidez constante

hacia abajo incrementando su rapidez

hacia arriba incrementando su rapidez

hacia arriba disminuyendo su rapidez

moOOw

19. Usted estd manejando su auto en una autopista a 60 km/h. Otro auto se coloca delante suyo y usted
aplica los frenos. Su cuerpo sigue avanzando. ¢ Qué ilustra mejor este fenémeno?

A. La primera ley de Newton
B. Lasegunda ley de Newton
C. Laterceraley de Newton
D. A)yB)

E. B)y(Q)

20. ¢Qué diagrama representa una caja en equilibrio?

5N=—>| Caja fe—5N

|

A. 5N

2N
L}

2N>| Caja 2N

5N

5N=—>| Caja j«e—5N

C. 5N

2N

5N—>| Caja fe—5N

EN—> Caja =3 N




QuimicA

21.

22.

23.

24.

25.

Clasifique las siguientes caracteristicas del papel bond en fisicas o quimicas, y luego sefale la
alternativa correcta: es blanco; denso; liso; su gramaje es de 90 g/m?; combustiona con facilidad; en
contacto con el aire puede oxidarse; permite que la tinta se adhiera; se arruga; el papel A4 mide 210
mm *279,4 mm.

A. Tenemos 2 propiedades quimicas y 7 propiedades fisicas.

Tenemos 3 propiedades quimicas y 6 propiedades fisicas.

Tenemos 4 propiedades quimicas y 5 propiedades fisicas.

Tenemos 5 propiedades quimicas y 4 propiedades fisicas.

Tenemos 6 propiedades quimicas y 3 propiedades fisicas.

mo o ®

Del siguiente listado de elementos quimicos, seleccione la alternativa que presente el nimero
correcto de metaloides presentes: Boro; carbono; fosforo; selenio; bromo; argdn; galio; plomo; teluro;
tecnecio; estafio; antimonio; iodo; cloro; silicio.

A. Tenemos 7 metaloides.

Tenemos 6 metaloides.

Tenemos 5 metaloides.

Tenemos 4 metaloides.

Tenemos 3 metaloides.

mo o

Del siguiente listado de elementos quimicos: Boro; carbono; fésforo; selenio; bromo; argdn; galio;
plomo; tecnecio; estafio; antimonio; iodo; cloro; silicio; hidrégeno; xendn; platino; arsénico; azufre;
bismuto.

Es correcto asegurar:

A. Tenemos 6 elementos diatémicos y 5 metales.

Tenemos 5 elementos diatdmicos y 6 metales.

Tenemos 4 elementos diatdmicos y 6 metales.

Tenemos 6 elementos diatdmicos y 6 metales.

Tenemos 4 elementos diatdmicos y 7 metales.

mOoO O ®

Determine cuantos moles de iones de sodio Na*, contienen un mol de carbonato de sodio.
A. 7,68 mol de iones Na*

4.62x10* mol de iones Na*

2 mol de iones Na*

6,022 x 102 mol de iones Na*

Un mol de iones Na*

mOoO O ®

La densidad de cierto gas es 1,64 g/L; si el mismo se encuentra encerrado en una esfera a cierta
temperatura y presion, cudl es la masa del gas si la esfera tiene un radio de 10 cm.

A. 687¢g
B. 419¢g
C. 4190¢g
D. 0.07g



26. Escoja la opcion correcta de las siguientes proposiciones:

A. La quimica organica estudia compuestos como los hidruros.

B. Los primeros hidrocarburos se los denomina usando los prefijos de la
nomenclatura sistematica o IUPAC.

C. La combustiéon completa de los hidrocarburos producen CO; y H,O
El octano cuya férmula es CgHig, corresponde a un hidrocarburo insaturado.

E. Eleteno es un carbohidrato de cadena abierta muy inflamable.

27. Sefale la alternativa que presente la sumatorio correcta de los numeros de
oxidacion del carbono en las siguientes sustancias:
ion bicarbonato; mondxido de carbono; diamante; metano

A 2
B. 10
C. O
D. 12
E. -2

28. Cudntas moles de oxigeno se forman al reaccionar 30 g de sulfuro de plata con 5,2 g de agua de
acuerdo a la siguiente ecuacién quimica :

Sulfuro de plata + H,0 - plata sélida + H,S (g) + oxigeno
molecular

0,061 g.
0,144 moles.
0,061 moles.
0,11 moles
1,95¢g.

mooOw>>

29. Reaccionan 126 g de boramina (BHs) con 300 g de O,. Determine la masa de agua que se obtiene, la
ecuacion quimica es:

BHz3 () + Oz > Bx03()+ H20 g

A. 246,3g.
B. 82,1¢g.
C. 108g.
D. 168,7 g.
E. 95,28g.

30. De los siguientes compuestos hidratados el que tiene el menor porcentaje de agua es:
A. Carburo de litio monohidratado.
B. Cloruro de magnesio tetrahidratado.
C. Sulfato de sodio dihidratado.
D. Tetraborato de sodio pentahidratado.



31.

32.

33.

34,

35.

Una disolucién que contiene masas iguales de glicerol (C3HsOs) y agua tiene una densidad de 1,10
g/mL. Calcule la molalidad del glicerol.

A. 10,9 m.
B. 10,9 M.

C. 42,1m.

D. 2,45 m.

E. 10,9 m.

Cual es la densidad del gas acetileno (etino) a una presién de 120 kPa y una temperatura de —10 C.

A. 1,43 g/mL.

B. 1,43g/L.

C. 1,42g/mL.

D. 37,4g/mL.

E. 1,21g/L.

Un compuesto gaseoso formado por C, H y O tiene una densidad de 0.617 g/L. Al quemar 10 g de

compuesto se obtienen 8,18 g de agua y ademads 19,93 g de didxido de carbono. Seleccione la
alternativa con la férmula empirica del compuesto:

A. GHs0;
B. CH4O

C. GCHeO,
D. C4HsO,
E. CH.O

La masa atdmica de tres isotopos del boro son 10.055 uma, 11.016 uma y 12.005 uma
respectivamente, seleccione la alternativa que indique las abundancias naturales de los dos primeros
isotopos del boro, si el tercero existe en un porcentaje de 9.5%.

A. 31,09% vy 59,4%

B. 29.46%y 61.04%
C. 35.09%y55.41%
D. 28.79% y 61.71%
E. 38.24%y52.26%
Determine los cuatro nimeros cudnticos del Gltimo electréon del idn X%, sabiendo que el mismo es

isolectrdénico con un elemento de masa atémica promedio igual a 74,92 uma.

(4,1,-1,-1/2).
(3,-1,-1, +1/2).
(4,1,0,-1/2).
(4,1, +1, +1/2).
(3,1,1, +1/2).

mooOw P



36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

BIOLOGIA

Complete: Las algas verdes son un grupo muy numeroso, la mayoria vive en

A.

B.
C.
D

Complete: Las colas de caballo son ejemplos de

A.
B.
C.
D.

Agua salada
Aguas malas
Agua dulce

. Tierra

Pteridofitas
Traqueofitas superiores
Briofitas

Angiosperma

Complete: La citocinesis es la

A.

B.
C.
D

Complete: Cuando dos dtomos de una misma clase se unen se forman moléculas conocidas

Multiplicacién
Divisién
Reduccién
Esporulaciéon

como

A.
B.
C.
D.

Complete: Las mutaciones son cambios en el material

A.

B.
C.
D

Compuestos
Triatdmicas
Diatémicas
Cuatriatdmicas

Ribosémico

Citoplasmatico

Genético

De las membranas celulares

Complete: Los ascaris son

A.

B.
C.
D.

éCuales son las fuentes de energia para obtener Dipéptidos y polipéptidos?

A.

B.
C.
D

Gusanos redondos
Cisticercos

Peces

Caracoles

Rayos gama

Energia mecanica

Calor y descargas eléctricas
Rayos beta

del citoplasma



43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

¢Qué son los cocodrilos?

A. Artrépodos

B. Moluscos

C. Lagartos

D. Gusanos

¢Qué son los pepinos de mar?
A. Moluscos

B. Insectos

C. Equinodermos

D. Artrépodos

¢Como se llaman los peces dseos?
A. Osteocitos

B. Osteoictios

C. Osteoblastos

D. Osteoclastos

é¢Cuantas cavidades tiene el corazon de los anfibios?

A 2

B. 3
C. 4
D. 5

¢Cudntas cavidades tiene el corazén de las aves?

A 2
B. 3
C. 4
D. 5

¢Qué animales son acelomados?
A. Esponjas

B. Gusanos redondos

C. Anélidos

D. Equinodermos

¢Como se conocen a las plantas vasculares?
A. Atraqueofitas

B. Briofitas

C. Pteridofitas

D. Traqueofitas

¢Como se llaman las plantas con semilla desnuda?

A. Angiospermas
B. Gimnospermas
C. Briofitas

D. Atraqueofitas



51.

52.

53.

54.

55.

CIUDADANIA Y PROYECTO DE VIDA

¢Cual de las siguientes opciones define a la identidad desde el punto de vista sociolégico?

A. Es un proceso en construccion permanente en los individuos, basada en lo cognitivo, en los
aspectos emocionales y pasionales.

B. Estd formada por la conciencia del grupo atendiendo a las necesidades sociales.

Es un proceso de construccién del grupo para atender la realidad humana

D. Es un proceso de construccion del sentido, atendiendo a un conjunto de atributos culturales a los
que se da prioridad sobre el resto de fuentes de sentido.

E. Conjunto de rasgos internos del grupo que se va construyendo en interaccién con el medio.

0

Erich Fromm, afirma que los seres humanos, utilizan patrones de conductas que nos haran
parecer “normales y comunes”. La mdscara que podria atribuirse el siguiente
comportamiento es:

“No estd de acuerdo con lo que otros dicen y hacen, siempre estd cuestionando a los
demds, aparece como sabelotodo y desde esa posicion desvaloriza”

A. Agresivo B. Pesimista C. Popular D. Indiferente  E. Critico

De acuerdo a la gramatica del cuerpo, si una persona se muestra con brazos y rodillas cruzados
significa:

A. Que es una persona sumisa

Que es una persona cerrada

Que es una persona agresiva

Que es una persona interesada

mOoO O w

Que es una persona dominante

En la resolucidn de conflictos, el re-encuadre significa:

A. Repetir lo que dice el Otro.

B. Un nuevo marco, una nueva ventana para poder mirar lo que desde nuestra posicién no
alcanzamos a hacerlo.

Dar afirmaciones que deben ser legitimos y legitimadas.

Establecer qué es lo que no le podemos pedir a la otra parte en funcién de sus contextos.
E. Nuevo posicionamiento en la mente de las personas.

0

En relacién al proceso de considerar extremos, identifique el enunciado que es FALSO:
A. Pensar en lo adecuado e inadecuado de la situacién.

Pensar en ideas que se contraponen.

Pensar sobre las ventajas de la situacion.

Pensar en lo util o inutil de una decisiéon

moon w

Pensar en los riesgos y las oportunidades de una decisiéon



56. Cuando en un proceso de integracidn sélo se permite la incorporacién de partes, elementos o
relaciones con las que se disponen para elaborar el producto final, se esta frente un proceso
de sintesis del tipo:

A. Evaluativa B. Cerrada C. Abierta D. De orden E. De funciones

57. Complete la secuencia:
Secuencia: SCD, TEF, UGH, , WKL

A. VMN B. U C. Vi D. vIT

B = D E F G H I
1 2 3 4 S 6 7 8 9

SCD TEF UGH é & ¢ W K L
203 4 215 6 22 7 8 239 10 | 24 11 12

58. En la siguiente serie, complete la secuencia:

Secuencia: 1/16; 1/4; 1/2; 2; 4; 16;
A. 24 B. 32 C. 48 D. 64 E. 80

Clave: x4x2

59. Construya el cubo que se presenta a continuacion vy elija la opcidn correcta:

J 400}

Respuesta A
60. Para la exposicion de los proyectos élites de PISA, la Coordinacidn plantea que los stands se arreglen
en un area de 18 mt, segun las siguientes instrucciones: en la tercera parte se deben organizar los
alumnos del grupo A y el grupo B se le asignara la mitad de la parte que corresponde al grupo A.
¢Cuantos metros han sido asignados para el grupo C?

A. 6mt

RESPUESTA:

B. 3mt '

C. 9mt Areatotal: 18 mts

D. 8 mt Grupo A: 18/3=6 mts
Grupo B=6/2=3
Grupo C=18-6-3=9




61. Juan José es mi companero en Psicologia y me dice que es el Unico hijo del abuelo de Marcos
y que Viviana es la hija de Juan José. ¢Qué son Marcos y Viviana del padre de Juan José?
A. Son los hijos

RESPILIEST.A: =s=omn los miaetas
B. Son los hermanos _
B e -:'ﬁ"‘—;, P oatie
C. Son padre e hijos -_— 1
D. Son los nietos — —

62. Guido nacio 2 anos después de Luis. Jorge es 3 afios mayor que Guido. Francisco es 6 afios
menor que Jorge. Wladimir nacid 5 meses después que Francisco. ¢Quién es el mas joven y
quién es el mas viejo?

A. El mas joven es Francisco y el mas viejo es Jorge.

El mas joven es Wladimir y el mas viejo es Francisco.

El mas joven es Wladimir y el mas viejo es Jorge.

El mas joven es Luis y el mas viejo es Guido.

El mas joven es Jorge y el mas viejo Wladimir

mOoOw

WLADIMIR FRANCISCO GUIDO LUIS JORGE
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63. José, Pedro y Julio practican 3 deportes (crossfit, parkour y atletismo), y entre los tres hacen
48 horas de ejercicio. De las doce horas que practica José, la mitad practica crossfit y tres
horas parkour. Pedro hace la misma cantidad de horas que José, pero solo practica la mitad
de horas de atletismo y la misma cantidad de parkour que José. Julio practica 9 horas
atletismo, sin embargo, practica tantas horas parkour como horas que practica Pedro
atletismo. éCuantas horas practican parkour entre los tres?

A. 24

B. 18

C. 6

D. 12

E. 13
Deportes José Pedro Julio TOTAL
Horas de Crossfit | 6 3 9 18
Horas de 3 3 6 12
Parkour
Horas de 3 6 9 18
Atletismo
TOTAL 12 12 24 48




64.

65.

Milena, Ivanna e Isabella son amigas desde la infancia y deciden reencontrarse por lo que
asisten al “Restaurante Lo Nuestro” y desayunaron con comidas diferentes. Cada una
consumid uno de los siguientes alimentos: Tortillas de yuca, Boldn mixto y Humitas. Milena
no comio ni tortillas de yuca ni humitas. lvanna no comio tortilla de yuca. é¢Qué comié cada
una?

A. Milena, tortilla de yuca; lvanna, bolén mixto e Isabella, humitas

B. Milena, boldn mixto; Ilvanna, humitas e Isabella, tortilla de yuca

C. Milena, humitas; Ivanna, tortilla de yuca e Isabella, bolon mixto

D. Milena, boldn mixto; lvanna, tortilla de yuca e Isabella, humitas

COMIDA
TORTILLA DE YUCA BOLON MIXTO HUMITAS
NOMBRES
Milena F
Ivanna F Vv
Isabella \Y F F

De un total de nueve personas, tres toman el examen de Quimica, tres el examen de Fisica y
los tres restantes el examen de Matematica. Las nueve personas estan divididos en partes
iguales entre chicos de 17 afios, chicos de 18 anos y chicos de 19 afios. También, de las nueve
personas tres son de la carrera de Nutricidn, tres de la carrera de Ing. Industrial y tres de
Ingenieria Naval. De las tres personas que fueron sometidas a un mismo examen (Quimica,
Fisica o Matematica), no hay dos o mds de la misma edad o carrera. Si una de las personas
gue se sometid al examen de Fisica es de Ingenieria Naval y tiene 17 afios. Otra se sometid al
examen de Quimica es de la carrera de Ingenieria Naval con 18 aios de edad, y el examen de
Matematica un joven de la carrera de Nutricién de 18 aios. ¢A qué examenes se sometio el
chico de la carrera de Ingenieria Naval de 19 afios y el de Nutricién de 17 aiios?
A. El chico de la carrera de Ingenieria Naval de 19 afios: examen de Matematica y el de
Nutricion de 17 anos: Examen de Quimica.
B. El chico de la carrera de Ingenieria Naval de 19 afios: examen de Fisica y el de
Nutricion de 17 afos: Examen de Quimica.
C. El chico de la carrera de Ingenieria Naval de 19 afios: examen de Matematica y el de
Nutricidon de 17 afios: Examen de Fisica
D. El chico de la carrera de Ingenieria Naval de 19 afios: examen de Quimica y el de
Nutricidon de 17 afios: Examen de Fisica

EDAD DEL
ESTUDIANTE 17 ANOS 18 ANOS 19 ANOS
CARRERA

NUTRICION QUiMICA MATEMATICA FiSICA
INDUSTRIAL MATEMATICA FiSICA QUIMICA

NAVAL FISICA QUIMICA MATEMATICA



INTRODUCCION A LA COMUNICACION ACADEMICA

La Proxemia es la distancia entre personas, y cada espacio tiene una “zona que la identifica”. De acuerdo a
la siguiente tabla que se encuentra desordenada expresamente, marque las respuestas correctas segun
corresponda a cada pregunta planteada. Dela6a9

INTERACCCION DISTANCIA

Es la distancia usada cuando se dirige a un Mas de 360cm
auditorio o grupo numeroso de personas.

Usamos este espacio con las personas que no 120 a 360 cm
conocemos, con quienes no tenemos relacidn

de amistad

Es la distancia en la cual se ubican | 46a120cm
generalmente las personas  en una
conversacioén; si extendemos el brazo se puede
tocar a la persona con la que se conversa. Estas
distancias se dan en oficinas, reuniones,
conversaciones amistosas.

Es el espacio que acceden las personas de | 15a45cm
mayor confianza y fuertes lazos emocionales.

66. ¢COmo se llama el espacio cuya distancia minima aceptada es entre 15 a 45 cm?

A. Zona intima B. Zona personal C. Zona social D. Zona publica
67. éComo se llama el espacio cuya distancia minima aceptada es mas de 360 cm?

A. Zonaintima B. Zona personal C. Zona social D. Zona publica
68. Como se llama el espacio cuya distancia minima aceptada es mas de 46 a 120 cm?

A. Zona intima B. Zona personal C. Zona social D. Zona publica
69. COmo se llama el espacio cuya distancia minima aceptada es mas de 120 a 360 cm?

A. Zonaintima B. Zona personal C. Zona social D. Zona publica



Lea el siguiente texto y responda a las preguntas solicitadas:

La piromania se cataloga en las clasificaciones diagndsticas actuales (DSM-IV y CIE-10) dentro del
grupo de trastornos de control de impulso, como la Cleptomania (robo compulsivo) o el juego
patoldgico, trastornos en los que la caracteristica principal consiste en la dificultad para resistir un
impulso, una motivacién o una tentacion de llevar a cabo un acto perjudicial para las personas o para
los demés.

La piromania se define como el impulso irrefrenable por la provocacidon de incendios de forma
deliberada e intencionada, en los que la persona experimenta tension o activacion emocional antes de
provocar el incendio. Suele darse una fascinacion por el fuego, sus contextos y sus consecuencias.
Muy a menudo, se trata d vigilantes del fuego apreciado por las instituciones, el equipo y el personal
asociado con la extincidn de incendios. Las personas con este trastorno experimentan bienestar,
gratificacion o liberacién de la tensidon cuando encienden el fuego, presencian sus efectos
devastadores o participan de sus consecuencias. En la provocacion del incendio no interviene una
motivacion econdmica, ni responde a otros factores, aunque en el trastorno de la personalidad
antisocial, la provocacién de incendios puede ser un sintoma frecuente.

Aunque su prevalencia es escasa, por debajo del 1% siempre hacia fin de afio, las noticias revelan que
muchos de los incendios son provocados, aunque se desconoce si parte de ellos corresponde a
individuos que encajarian en este diagndstico. Finalmente algunos casos, son atribuidos a personas
con este problema de control de impulsos del que apenas existen investigaciones cientificas. Se sabe
que mas del 40% de los arrestados por provocacion de incendios en Estados Unidos son menores de
18 afios y a esta edad se relacionan con el trastorno disocial y trastorno por déficit de atencién e
hiperactividad. Es mas frecuente en varones y especialmente en los que tienen pocas habilidades

70. Fundamentalmente, el texto trata sobre:

71.

72.

A.

mooO®

Cual es el concepto actual de piromania

Las consecuencias de un impulso irrefrenable
Cémo se origina el trastorno piromaniaco

La naturaleza del trastorno piromaniaco

Los alcances perniciosos de la piromania

En el tercer parrafo del texto el sindnimo de la palabra prevalencia es:

mooO®mP

Intermitencia
Incidencia
Fluctuacién
Predominancia
Ausencia

Se infiere del texto, que la Piromania es catalogada como patoldgica por el
caracter que el sujeto afectado muestra en su conducta.

moOw>»

antisocial
provocativo
clandestino
tensional
ansioso




73. De acuerdo al contexto defina que es la piromania
A. Impulso de Cleptomania
B. Provocacion deliberada de incendios
C. Fascinacion por el fuego
D. Motivacién econémica para provocar fuego

74. En las patologias mencionadas en el primer parrafo, el elemento comun es la prevalencia
sobre

del impulso- responsabilidad

de la conciencia-lo inconsciente.
de la seguridad- compulsién

del bien- el mal

de la salud-enfermedad

mooOw>»

75. De acuerdo al contexto, determine un sinénimo para la palabra cleptomania (cleptdmano)

A. desfalco B. desaprensivo C. pundonoroso D. indeseable E. ladrén

Complete los espacios en blanco, seleccionando las palabras que le den un sentido y precision semantica a
la oracién.

76. La se descubrid hace unos cuatro mil afios. Fue el primer éxito en el largo camino
de controlar el y adaptarlo a las necesidades humanas.
A. navegacion-mar
B. rueda-suelo
C. Agricultura-medio
D. labranza —suelo

77. La turbina es por los gases que se en la combustion de
productos derivados del petrdleo.
A. atraida —libran

B. movida -comprimen
C. impulsada-mezclan
D. accionada— originan
E. manejada-expanden
78. Las conclusiones y cdlculos inexactos proceden a menudodelanocién _~ deotras
culturas que tienen la misma de valores que la muestra.

correcta- conducta
continua — cantidad
especifica — esencia
aceptada- comunicacion
erronea- forma

mooOw>»



De las palabras base enlistada, seleccione el ANTONIMO de la misma:

79. PALABRA: HOSCO

A. arisco B. afable C. diligente D. huraio

De las palabras base enlistada, seleccione el SINONIMO de la misma:

80. PALABRA: ABSORTO

A. abstraido B. triste C. alegre D. introvertido



